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Reunião da Freguesia de Orjais

Data da Reunião: 25/10/2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Sérgio Nuno Proença Rodrigues

Secretária: Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves

Tesoureiro: Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezoito horas

Encerramento: dezanove hora

Resumo Diário da Tesouraria: 56.026,67 €

Obs: -------------------
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Aos vinte e cinco dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas na Sede da Junta de
Freguesia reuniu, em sessão ordinária privada, o Presidente da Junta de Freguesia, Sérgio Nuno Proença Rodrigues
e os vogais eleitos, Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves e Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves, secretária e
tesoureiro respetivamente.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

01 - ORÇAMENTO PARA O ANO 2023:
Foi elaborado o orçamento para o ano 2023, o qual será submetido a aprovação da Assembleia de Freguesia.
 
02 - PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTO - PPI 2023:
Foi elaborado o Plano Plurianual de Investimento para o ano 2023, o qual será submetido a aprovação da
Assembleia de Freguesia.

03 - PLANO PLURIANUAL DE ATIVIDADES - PPA 2023
Foi elaborado   o Plano Plurianual de atividades para o ano de 2023, o qual será submetido a aprovação da
Assembleia de Freguesia.

04 - COMPRA DO LIVRO "A MARIA E OS SETE REINOS" PARA OS ALUNOS DA ESCOLA BÁSICA DE ORJAIS
Foi deliberado pela compra de dez exemplares do livro "A Maria e os sete reinos" do autor João Santos Silva, desta
freguesia, para oferecer aos alunos da Escola Básica de Orjais.

05 - ALTERAÇÃO DA TABELA DE TAXAS - CAPÍTULO I (SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS)
Decidiu-se, nos termos do n.º 1 do artigo 10.º do Regulamento e Tabela de Taxas da Freguesia de Orjais, atualmente
em vigor, levar a aprovação da assembleia a alteração da tabela de taxas, prevista no Capítulo I (Serviços
Administrativos), com as seguintes alterações:
Ponto 1 – Atestados, declarações e outros documentos com termo lavrado
a) Para residentes singulares e coletivos – isento;
b) Para não residentes singulares e coletivos – 5,00€;
Ponto 2 - Atestados em impresso próprio fornecido pelo requerente
a) Para residentes singulares e coletivos – isento;
b) Para não residentes singulares e coletivos – 5,00€.

06 - CONTRATO DE COMODATO SEDE E APOIO DO CLUBE DE CAÇA E PESCA
Depois de aprovada a minuta do contrato de comodato dos artigos 922 e 923 urbanos, para sede e apoio ao
funcionamento do Clube de Caça e Pesca de Orjais, em reunião de junta no dia 30 de agosto de 2022 e assembleia
de freguesia de 27 de setembro de 2022, decidiu-se proceder à sua alteração, elaborando-se um contrato para
cada artigo e alterando os termos legais dos contratos.
Assim, aprova-se as novas minutas dos contratos de comodato, os quais serão levados a aprovação da assembleia
de freguesia.
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Todas as deliberações foram aprovadas por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas dezanove hora,
e para constar se lavrou a presente ata, a qual, eu, Mara Alves, Secretária, redigi, informatizei e subscrevo, lida e
achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Junta de Freguesia presentes.
 

Orjais, 25 de outubro de 2022
 

Presidente,


(Sérgio Nuno Proença Rodrigues)

Secretária,


(Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves)

Tesoureiro,


(Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves)
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